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NEPŘESTÁVEJ: JDI PODLE PÍSMA 
 (2. TIMOTEOVI 3,14-15) 

 
Zkoumáte Písma a myslíte si, že v nich máte věčný život;  

a Písma svědčí o mně. 

Jan 5:39 

 

 
(CSP) 2 Timoteovi 3:10 Ty však jsi sledoval mé učení, můj způsob 
života, můj úmysl, mou víru, trpělivost, lásku, vytrvalost, 
11 pronásledování a utrpení, jaká mne stihla v Antiochii, v Ikoniu 
a v Lystře. Jaká pronásledování jsem přestál, a ze všech mě Pán 
vysvobodil! 12 Všichni, kdo chtějí zbožně žít v Kristu Ježíši, budou 
pronásledováni. 13 Ale zlí lidé a podvodníci budou postupovat stále 
k horšímu; budou svádět jiné a sami budou sváděni. 14 Ty však 
zůstávej v tom, čemu ses naučil a o čem jsi byl plně přesvědčen, 
věda, od koho ses to naučil; 15 od dětství přece znáš svatá Písma, 
jež ti mohou dát moudrost k záchraně skrze víru, která je v Kristu 
Ježíši. 16 Veškeré Písmo je vdechnuté Bohem a je užitečné k učení, 
k usvědčování, k napravování, k výchově ve spravedlnosti, 17 aby 
Boží člověk byl takový, jaký má být, důkladně vystrojený ke 
každému dobrému skutku. 
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I. 2 DŮVODY PROČ NEPŘESTÁVAT 
 
 
 
 

Biblické odkazy:  
   Gal 6,1; 2Tm 3,10-11; 1K 11,1;  

 

II. PROTOŽE VÍŠ, KDO TI HO PŘEDAL 
 

 

 
 

Biblické odkazy:  
   2Tm 1,5; Žd 13,7-8; Dt 6,4-7;  

 

 

III. PROTOŽE POSVĚCUJE V KRISTU 
 
 
 
 

Biblické odkazy:  

   J 5,39; Kol 2,2-3; Mt 11,28-30; J 15,5; Fp 2,13; Kol 3,1-5; 2Tm 4,6-8;  
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Otázky pro malé i velké 

1.  Jak pravděpodobně skončil život Timotea? 
 
 
 
 
 
 
2.  Od koho se Timoteus naučil biblické pravdy? 
 
 
 
 
 
 
3. Na koho ukazuje Bible?
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Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz 

22. září 2024 

OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání  

Neděle 1000 – Shromáždění církve. Kázání a Památka Páně Jan Suchý, 

vedení Josef Bočkay (Žd 4), písně Petr Svoboda.  

Bratr Pavel Borovanský káže v Lovosicích, modleme se za jeho službu.  

V neděli budeme mít modlitební setkání od 9,00 hod. Narozeniny bude 

mít Magdalénka Bočkayová, vyprošujme jí Boží požehnání! 

 

Pákistán: Křesťanská matka odsouzená k trestu smrti za rouhání 

Čtyřicetiletá Šagufta Kiránová, matka čtyř dětí, byla odsouzena za 
urážku islámského proroka Mohameda. Vyšetřovací agentura ji zatkla v 
Islámábádu za údajné sdílení rouhačského obsahu ve skupině WhatsApp. 
Její právník Hameed řekl, že Kiran je statečná žena, která během procesu 
zůstala neochvějná. "Velmi se jí však stýská po rodině a chce se s ní co 
nejdříve shledat." Advokát uvedl, že rozsudek není překvapením, protože 
99 procent obviněných je odsouzeno soudy pod tlakem islamistů. "Pokud 
prozkoumáte všechny podobné případy, soudy mají tendenci obviněné 
odsoudit, i když jsou důkazy proti nim velmi slabé," řekl Hameed. "Je to 
kvůli tlaku náboženských skupin a obavám z davového násilí. Pokud 
analyzujete všechny takové případy, zjistíte, že všechny rozsudky soudu 
prvního stupně jsou zrušeny vyššími soudy." Zpráva Centra pro sociální 
spravedlnost uvádí, že od ledna bylo v Pákistánu jednotlivci nebo davem 
zabito nejméně sedm osob obviněných z rouhání. V letech 1994 až 2023 
bylo při útocích davu zabito celkem 94 osob obviněných z rouhání. 

Kdo v něho věří, není souzen. Kdo nevěří, je již odsouzen, neboť 
neuvěřil ve jméno jednorozeného Syna Božího. 

Jan 3:18 

http://www.cirkevusti.cz/

